
L’Union  des  Etudiants  Juifs  de
France  publient  un  sondage  où
42% des Français pourraient voter
FN
L'Union des Etudiants Juifs de France vient de publier un sondage selon lequel
42% de Français n'excluent pas de voter pour le parti  de Marine Le Pen.

Parmi ces 42% , 18% des Français affirment avec force qu'ils pourraient voter
«certainement»  pour  une  liste  du  Front  national  de  Madame Le  Pen  ,  24%
répondent que «peut-être», ils pourraient soutenir un liste du Front.

 58% des Français répondent «non, en aucun cas».

Le  cumul  des  «certainement»  plus  les  «peut-être»  totalise  59%  chez  les
sympathisants  de  l'UMP  contre  seulement  9%  chez  ceux  du  PS

Ce score monte à 55% chez les 18-24 ans : c'est-à-dire que plus d'un jeune sur
deux pourrait donc voter pour le Front National.

Les  sondages  montrent  par  ailleurs  que  les  ouvriers  qui  votaient  PC  ou  à
l'extrême gauche constitue une part de ces "mécontents" qui se laissent tenter
par le mouvement populiste.

On se dirige ainsi de plus en plus vers un tripartisme en France.
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